

# Постановление суда по ч. 1.1 ст. 18.8 КоАП РФ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

10. февраля 2017 года г. Уфа

Судья Ленинского районного суда г. Уфы Республики Башкортостан Мухамедьярова Р.А. (г. Уфа, ул. Аксакова, 71.

рассмотрев материалы об административном правонарушении по ч. 1.1 ст. 18.8 КоАП РФ в отношении гражданина Р.Узбекистан ФИО1 ДД.ММ.ГГГГ года рождения.

### УСТАНОВИЛ:

Отделением по <адрес> ОВМ УМВД России по <адрес> в отношении гражданина Р. Узбекистан ФИО1 ДД.ММ.ГГГГ г.р., составлен протокол об административном правонарушении, согласно которому у гр. ФИО1 ДД.ММ.ГГГГ г.р., отсутствуют документы подтверждающие право пребывания на территории Российской Федерации, с ДД.ММ.ГГГГ, уклоняется от выезда за пределы Российской Федерации чем нарушил режим пребывания иностранных граждан, то есть совершил административное правонарушение предусмотренное ч. 1.1 ст. 18.8 КоАП РФ.

В судебном заседании ФИО1 ДД.ММ.ГГГГ г.р., вину признал, с выдворением не согласен.

Выслушав ФИО1 ДД.ММ.ГГГГ г.р., изучив административные материалы, суд приходит к следующему:

Из протокола № от ДД.ММ.ГГГГ об административном правонарушении усматривается, что ФИО1 ДД.ММ.ГГГГ г.р., не имеет документов подтверждающих право пребывания на территории Российской Федерации, с ДД.ММ.ГГГГ уклоняется от выезда за пределы РФ, чем нарушает режим пребывания иностранных граждан в Российской Федерации.

В силу ст. 5 Федерального Закона № 115-ФЗ от ДД.ММ.ГГГГ (ред. от ДД.ММ.ГГГГ) «О правовом положении иностранных граждан в РФ» срок временного пребывания иностранного гражданина в Российской Федерации определяется сроком действия выданной ему визы, за исключением случаев, предусмотренных настоящим Федеральным законом. Срок временного пребывания в Российской Федерации иностранного гражданина, прибывшего в Российскую Федерацию в порядке, не требующем получения визы, не может превышать девяносто суток, за исключением случаев, предусмотренных настоящим Федеральным законом.

Вина ФИО1 ДД.ММ.ГГГГ г.р., в совершенном правонарушении подтверждается протоколом, признанием вины в суде, другими материалами дела.

В соответствии ч. 1.1 ст. 18.8 КоАП РФ с изменениями от ДД.ММ.ГГГГ нарушение иностранным гражданином или лицом без гражданства режима пребывания (проживания) в Российской Федерации, выразившееся в отсутствии документов, подтверждающих право на пребывание (проживание) в Российской Федерации, или в случае утраты таких документов в неподаче заявления об их утрате в соответствующий орган либо в уклонении от выезда из Российской Федерации по истечении определенного срока пребывания, -

влечет наложение административного штрафа в размере от двух тысяч до пяти тысяч рублей с административным выдворением за пределы Российской Федерации.

(часть 1.1 введена Федеральным законом от ДД.ММ.ГГГГ N 207-ФЗ)

Суд при назначении наказания учитывает, что гр. ФИО1 ДД.ММ.ГГГГ г.р., не имеет документов подтверждающих право пребывания на территории Российской Федерации, с ДД.ММ.ГГГГ уклоняется от выезда за пределы РФ, поэтому суд считает возможным применить к нему наказание в виде штрафа в размере 2000 рублей с административным выдворением за пределы РФ.

На основании изложенного, руководствуясь ст. 29.10. КоАП РФ, суд

### ПОСТАНОВИЛ

Признать гражданина Республики Узбекистан ФИО1 ДД.ММ.ГГГГ года рождения, уроженца Республики Узбекистан без постоянного места жительства, виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1.1 ст. 18.8 КоАП РФ, и назначить наказание в виде административного штрафа в размере 2000 (две тысячи) рублей в доход государства, выдворением за пределы Российской Федерации с принудительным и контролируемым перемещением через Государственную границу Российской Федерации.

До исполнения решения суда ФИО1 ДД.ММ.ГГГГ содержать в центре временного содержания иностранных граждан МВД по РБ, расположенном по адресу <адрес>В

Постановление может быть обжаловано в Верховный суд РБ в течение 10 суток.

Судья: Р.А. Мухамедьярова